

# СЫН ШАХТЕРА В КРЕМЛЕ



**Анна Янь** *Рес. и фот.*  
*- 2001. - 14 сент. - с. 6*

Том Джонс появился на свет шестьдесят лет назад в суровом Северном Уэльсе, в семье потомственного шахтера, добывавшего уголь для королевы. Юный Том тоже мечтал, как бы поскорей отправиться в забой, но вместо этого поступил в консерваторию. У юноши оказался великолепный голос, однако, насколько он был великолепен, людям только еще предстояло узнать. Уже в начале 60-х его имя появилось на первых полосах иллюстрированных журналов, да так потом с них и не сошло. А когда в 65-м молодой певец выпустил сингл «Delilah», всем стало ясно, что заносчивым «Битлам» и хулиганистым «Роллингам» появилась такая альтернатива, что их позиции теперь очень даже под вопросом. Кудрявый, голубоглазый, гибкий, как бамбук, и сексуальный, как тигр, он разбивал сердца женщинам по обе стороны Атлантики одной высоченной нотой, и даже у нас, в заснеженной и измученной Железным Занавесом России, по нему сходили с ума дамы от 15-ти до 75-ти.

Сам Муслим Магомаев ненавязчиво копировал его манеру и даже перепел незабвенную «Делайлу». Через десяток-другой лет выясни-

лось, что Том Джонс не намерен меняться внешне и не намерен также уходить из таблиц популярности. Его аудитория 70-х—80-х, — это преуспевающие клерки, начинающие миллионеры, веселые вдовы. То есть, нормальная аристократия. Казалось, его карьера достигла вершины, и теперь Тому остается только катиться вниз. Ничего подобного, он взял и обманул всех. Десять лет назад он просто исчез. Говорили, умер. Более оптимистичные предполагали — ушел в буддийский монастырь в Тибете и вернется только в новом тысячелетии и то — в образе мессии. Он вернулся гораздо раньше — такой же энергичный и смешливый, такой же голосистый и непредсказуемый. Его главным хитом стала теперь вещь с характерным названием «Sex-Bomb».

Том Джонс всегда хотел побывать в Москве. Благодаря компании SAV, привозящей к нам западных артистов первого эшелона, у него это получится. А у нас получится его увидеть и услышать. Звезды и дипломаты пообщаются с сыном шахтера 14 сентября на организованном компанией «Мартини» приеме в британском посольстве, а 15-го и 16-го Том Джонс выступит в Кремле с новой программой. Вот это и есть настоящая бомба! ■